
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Marec je bil v naši skupini predvsem zelo ustvarjalen. Na začetku meseca smo ustvarjali risbe 

za razstavo v Domu starejših občanov. Potem pa je že prišel 8. marec, dan žena. Izdelovali smo 

šopke za naše mamice, babice. Par dni kasneje za dan mučenikov, pa smo se spomnili tudi na 

očke/atije in tudi njim pripravili eno pozornost. Ker je na vrata potrkala pomlad, smo našo 

učilnico pomladno obarvali in okrasili s pomladnimi motivi. Na koncu meseca pa smo se  naše 

mamice ob materinskem dnevu izdelali prisrčne voščilnice. Veliko smo se pogovarjali, brali 

pravljice, reševali uganke, risali in plesali. Poleg tega pa smo vsak dan šli tudi ven, se igrali 

različne igre v športnem parku in uživali v pomladnih sončnih žarkih. 

 

        

 

      



              

   

     

                                         

 Učenci 1. skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Marec – mesec zvončkov, trobentic in vijolic, hkrati pa tudi mesec žensk. Ravno o tem smo 

se veliko pogovarjali – o pomembnih ženskah v našem življenju. Ob dnevu žena smo ustvarili 

voščilnice. Za materinski dan pa smo poslikali steklene posodice in jim dodali dišečo svečko. 

Tako se bodo mamice lahko po napornem dnevu sprostile ob prijetni svetlobi naših 

svečnikov. No, na očke pa tudi nismo pozabili. Za dan mučenikov smo jim ustvarili hecne 

voščilnice v obliki male pošasti. 

 

Pričeli smo se tudi pripravljati na veliko noč. Ustvarili smo pisane zajčke, ki kukajo skozi 

okna. Z njimi smo okrasili hodnik. Ker bomo prihodnji mesec imeli razstavo v jedilnici, smo 

začeli z ustvarjanjem dežnikov. 

 

Ko je lepo vreme, skušamo preživeti čas tudi na igrišču. Trenutno sta najbolj priljubljeni igri 

skrivalnice in rokomet. 

 

Učenke in učenci 2. skupine PB in učiteljica Ana Krmpotić Wieczorek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 
 

 

Mesec marec sta obeležila dva praznika, namenjena ženskam in mamicam. Zato smo se v 

podaljšanem bivanju veliko pogovarjali o vlogah, ki jih imamo v družini in o tem, da lahko 

vedno, ne glede na to, koliko smo stari, prispevamo svojo pomoč. Učenci so si sami izbrali 

opravila, pri katerih lahko pomagajo oz.  jih lahko samostojno opravijo in za vsakega od njih 

naredili kuponček. Kupone bo mamica »vnovčila«, kadar bo želela pomoč.  

Pri ustvarjanju so učenci naslikali portret svoje mamice.  

Ta mesec smo začeli projekt Slovenija kot jo vidimo otroci. V njemu bomo odkrivali 

zgodovino in lepote svojega kraja in ju na koncu predstavili drugim otrokom v Sloveniji. V 

zvezi s tem nas čaka še nekaj aktivnosti, a začelo se je s presenečenjem, ko nas je v razredu 

obiskal ta pravi Ribnčan suhorobar – no, je bil učenec naše šole, ki nam je pokazal svojo 

opremo in pripovedoval o svoji družini, ki se še vedno ukvarja s to tradicionalno ribniško 

dejavnostjo.  

S knjigo Zlata ribica in velikan smo pa spoznali, kako je Ribnica dobila ime in zakaj so se v naši 

dolini začeli ukvarjati s suhorobarstvom. 

Seveda smo obdržali svojo navado, da se vsak dan gibljemo in ta mesec smo slavnostno 

odprli igrišče z igrali, ki smo ga med zimo zelo pogrešali.  

 

 
           

 

      

           

                            



         

 

 

        

           

 

 

Skupina OPB3 in učiteljica Tajana Stevanović 



PODALJŠANO BIVANJE OPB4  

 

 

 

V mesecu marcu bi izpostavili naslednje aktivnosti:  

 -V tednu športa smo pridno  obiskovali športni park, ter se veliko gibali na prostem.   

 -Mamicam smo za 8. marec pripravili darilne vrečke z bombončki ter šopke rož iz papirja za 

materinski dan.  

-Vsak dan smo opravili šolske obveznosti ter se podkrepili na kosilu.  

-Z metuljčki smo okrasili razred, ter jim kasneje dodali še rože. Tako je naš razred lepši in 

prijetnejši.  

-Časa ni zmanjkalo niti za prosto igro. Punce so veliko sestavljale iz lego kock.  

- Z miselnimi igrami (križankami) smo si popestrili deževne dni.  

- Med prosto igro so učenci (Ker je bilo zunaj nemogoče) ustvarjali s kredo po tabli.  

 

 



 



 

 



 

 



 

 

 

Učenci 2.b in 2.d.  

Tina Zabukovec Jezovšek 



 

 

 

 



6. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Toplejše vreme, ki nas ta mesec razveseljuje, je naredilo našo vsakodnevno igro na šolskem 

igrišču še bolj prijetno. Uživamo ob različnih igrah, kot so dober dan, gnilo jajce, boj med 

dvema ognjema. Dečki najraje igrajo nogomet.  

Pomladno vzdušje pa nas ne čaka samo zunaj, da nam je lepo, smo si ga ustvarili tudi v 

razredu. Ko smo okoli šole pobirali drevesne vejice, so se porodile ideje in ustvarili smo 

izdelke, ki sedaj krasijo naš razred in prostore DSO Ribnica.  

 

                                                      Topel pomladni pozdrav vam pošiljamo! 

Učenci 2. e in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 

 

 

 

 



7. SKUPINA OPB 

 

Mesec marec nam je naklonil toliko lepih dni, da smo jih z veseljem izkoristili na igrišču. Če je 

bilo kakšen dan grdo vreme, pa smo se odpravili v telovadnico. Gibanje je tisto, ki nam da 

energijo, nas napolni z dobro voljo, poleg tega pa je tudi zdravo. Kadar učenci niso imeli 

domače naloge, pa smo več časa namenili ustvarjanju. Za dan žena smo pripravili čudovite 

šopke rož, ki so jih učenci podarili mamam, babicam, sestram … Te dni pa smo začeli z 

ustvarjanjem didaktičnih igrač in družabnih iger iz odpadnega materiala. 

 

Želimo vam lepo pomlad.  

Učenci 7. skupine OPB in učiteljica Tadeja Šmalc 

 



 



8. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Pa je za nami mesec sušec, kot je staro ime za mesec marec. Mi so za, da bi ga preimenovali 

v mesec mamic, saj smo se ves čas spominjali nanje in jim pripravljali drobna presenečenja 

za njihova praznika. Izdelali smo narcise in cvetlični vrt. A ostalo nam je dovolj časa za igre z 

žogo in utrjevanje poštevanke, branje revij, obiska knjižnic in presenetili smo tudi naši 

učiteljici ob dnevu žena. Mesec marec je bil ustvarjalen, a še bolj se veselimo toplega, 

upajmo, da ne preveč deževnega aprila in dejstva, da bomo opravljali plavalni tečaj.  

Učenci in učiteljica Vanja Ropret 

 



POMLAD V OPB 9 

Juhuhu, pomlad je tu! 

Z učenci smo izdelovali gregorčke, rožice in metuljčke. Predvsem dekleta so bila zelo 

ustvarjalna in pripravljena okrasiti učilnico v pomladnem duhu. 

Seveda so tudi fantje začutili pomlad s svojo spomladansko utrujenostjo… 

Spodaj si oglejte še nekaj utrinkov marčevskega dogajanja in ustvarjanja v OPB 9. 

 



PODALJŠANO BIVANJE V 11. SKUPINI 

 

S pustom smo odgnali zimo in vstopili v topel mesec marec. Narava se je začela prebujati, z 

njo pa tudi razigranost učencev ter spomladanska utrujenost.  

Marec je minil predvsem v znamenju ljubezni, spoštovanja ter lepih misli do žensk, deklet, 

mamic, pa tudi na naše mučenike nismo pozabili. Z učenci smo bili ta mesec zelo ustvarjalni. 

Za dan žena smo izdelali škatlice, v katere smo dali čokoladne kroglice. Pa ne tiste kupljene… 

Izdelali smo jih čisto sami. Seveda niso bile vse kroglice samo za darilca, temveč smo se tudi 

vsi malo posladkali z njimi. Saj veste, najprej je treba poskusit, če je sploh dobro…  

No, poglejte kako čudovita sladka darilca so nastala.. v našem razredu je veliko dobrih  

slaščičarjev 😊  

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Za materinski dan pa smo z učenci okrasili lesene obeske ter izdelali voščilnice, ki so jih 

njihove mamice dobile v dar. Sedaj pa ti obeski krasijo ključe in jih opominjajo, da imajo 

najlepši naziv – mama.  

 

  

 

Še naprej pa pridno pišemo domače naloge in vreme brez dežja najraje izkoristimo za igro na 

svežem zraku. Komaj čakamo še več sonca in toplejše dni!  

 

 

Učenci in učenke 4. c in 4. b razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Pa je prišla pomlad. Srečni, veseli in zadovoljni, ker se je pokazal sonček. Narava se 

prebuja in lahko bi rekli, da imamo tudi mi preveč energije. Kar opazita tudi učiteljici, 

ki točno vesta, kdaj je vsega preveč in nas hitro spomnita na pravila. Še vedno pa 

marljivo delamo domače naloge in beremo knjige. Smo pa ta mesec tudi malo več 

ustvarjali  in risali.  

 

 Učenke in učenci 12. skupine PB z učiteljicama Leo B. in  Vanjo N. 

 

 

 

 



 

 



 
 
 
 
 

13. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Marec je mesec, ko se vse prebuja, narava oživi in tudi mi smo imeli ogromno energije. Nekaj 

smo jo porabili v telovadnici, kjer smo igrali veliko nogometa in rokometa. Veliko smo se 

pogovarjali o prijateljstvu, na to temo ustavarili tudi plakat,  se smejali, skupaj brali in 

ustvarjali.  Ponovili smo, kateri so prvi znanilci pomladi. Za materinski dan  smo za naše 

najdražje mamice ustvarjali srčke iz sukanca, pri čemer so morali učenci pokazati kar nekaj 

šiviljskih spretnosti.  

Učenke in učenci 13. skupine PB in učiteljica Dolores Arko 

           

     

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



MAREC V SKUPINI 14 
 
Prihod pomladi občutimo in doživljamo skozi različne dejavnosti  tudi z učenci 5. razredov. 
Vsakodnevno izkoristimo sončne žarke za gibanje na prostem in opazujemo spremembe v naravi. 
Znanilce pomladi smo z ustvarjanjem prenesli tudi v šolske prostore. Izdelovali smo ptice, 
spomladanske cvetlice.  

Ob 8. marcu  in materinskem dnevu so učenci za mamice izdelali  majhne pozornosti: rožice in 
voščilnico z lepo mislijo. 

Zelo bogat človek je hotel kupiti materino srce. Zanj je ponujal velik kup draguljev. Toda srce ni 
bilo nikjer naprodaj. Zlatega materinega srca, ki ga dobe vsi otroci zastonj, ni namreč moč kupiti 
za noben denar.  (neznan avtor) 

Ustvarjali smo tudi pripomočke za učenje čustev v angleščini iz že uporabljenih plastenk, tako da 
smo bili tudi ekološko osveščeni. V duhu Unesca se trudimo izpeljati čimveč projektov, ponovna 
uporaba je le eden izmed mnogih. 

 

                    



  

 
 

 

 
Učiteljica Mina z učenci 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

Marec – praznik pomladi. Vse se je začelo prebujati po dooolgi zimi in tudi mi smo bili zelo 

aktivni. Pravijo, da ni pomembno kako dolga bo zima, saj ji pomlad vedno sledi  

Poleg lepega vremena, ki smo ga pridno izkoriščali za razne aktivnosti na prostem, nam je 

marec postregel tudi s prazniki: dnevom žena, Gregorjevim in materinskim dnevom. In prav 

pri vsakem smo se malo »ustavili«, se pogovorili o njem in veliko ustvarjali. 

 

Tako smo ob dnevu žena, z ostanki kartona in jajčnih skatlic izdelali cvetlično dekoracijo za 

našo garderobo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Gregorjevo - praznik, ko naj bi se, po 

ljudskem izročilu ‘ptički ženili’. 

Naredili smo nekaj zaljubljenih ptičkov, s 

katerimi smo okrasili grm pred okni naše 

učilnice, ob koncu dneva pa smo jih odnesli 

domov. 

 

Toplo in sončno vreme je kar vabilo, da ga 

izkoristimo tudi za raziskovanje narave v 

okolici šole.  

Otroci so nabirali cvetje, iz vej izdelovali 

različne oblike, »hišice« in še in še. 

Kreativnim idejam ni bili videti konca. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Okolico šole smo s skupnimi močmi tudi pospravili, da se lahko sedaj še bolj brezskrbno 

igramo in opazujemo spomladansko obarvano naravo. 

 

Ob koncu meseca smo se spomnili na naše drage mamice, ki smo jim za materinski dan 

hvaležnost izkazali s plesnim nastopom na proslavi in z malo pozornostjo, ki so jo izdelali 

otroci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 1.e in 3.d,  

                ter učiteljica Tajda P. Perovšek  



16. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 2 

 

Pomlad velja za nov začetek in v naši skupini smo to vzeli čisto resno. Marec je bil zelo pisano 

obarvan in delaven mesec. Pisan mesec je bil zato, ker je se je v tem mesecu veliko dogajalo 

in tudi, ker smo našo šolo pisano okrasili s pomladnimi motivi. Na začetku meseca smo se še 

igrali na snegu in krasili drevesa s snežnimi kepami. Prav tako hitro, kot je skopnel sneg, pa je 

zadišala tudi pomlad, sončno vreme, višje temperature in prvi znanilci pomladi, ki še vedno 

krasijo travnike okrog šole. Da ne bi bili okrašeni samo travniki, smo pomladno okrasili tudi 

okna naše šole, panoje in se zunaj igrali pomladni lov na zaklad. Ob gregorjevem smo domov 

odnesli ptičke, ki smo jih izdelali in tako okrasili še naše domove. V tem mesecu smo izdelovali 

plakat z naslovom Najlepši trenutek v našem prijateljstvu za projekt Spodbujajmo prijateljstvo. 

Medtem smo se pripravljali tudi na prireditev ob materinskem dnevu. Dan torej ni minil brez 

dela, ustvarjanja, pripravljanja, pospravljanja, ni manjkalo niti dobre glasbe, igre, pa tudi 

kakšne slabe volje, ki smo jo hitro pregnali. Konec meseca smo se posvetili še urejanju okolice 

šole in skupaj s 1. razredom izvedli mini čistilno akcijo.  

Skupaj nam je lepo! Pa si poglejte kako … 

BRRR, MESEC SE JE ZAČEL ZELO MRZLO! KONČAL PA PRAV TOPLO POLADNO. 

 

 



SPODBUJAMO PRJATELJSTVO SKOZI IGRO. 

   

  

   

 

 

 



ČISTILNA AKCIJA … VESELI SMO, KO POMAGAMO OHRANJATI ČISTO OKOLJE. 

 

ZELOOO RADI USTVARJAMO IN KRASIMO NAŠO ŠOLO! 

  

  



  

      

  



  

  

NAJLEPŠI TRENUTEK V NAŠEM PRIJATELJSTVU IN SVETOVNI DAN DOWNOVEGA SINDROMA  

  

Učenci in učenke 2. f in 3. d razreda z učiteljico Laro Henigman 


